

## 訂正情報

『語彙力アップ 1300 【1 小学校基礎レベル】』に以下のような誤植がございました。  
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2012年8月20日

正しくは以下のようになります。

### ◆77 ページ

問題(6)の解答 (78 ページに記載)

【誤】ウ

【正】エ

### ◆91 ページ

問題(A)の解答 (92 ページに記載)

【誤】淡白

【正】淡泊

※表記として「淡白」もまちがいではないが、問題に合わせる。

### ◆100 ページ

問題(6)の解答 (99 ページに記載)

【誤】エ

【正】オ

### ◆101 ページ

問題 (1) 「皮肉」のルビ

【誤】ひひく

【正】ひにく